

Mandátna zmluva

o poskytovaní právnych služieb a právnom zastupovaní

uzatvorená v zmysle § 566 a nasl. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov

názov: **Obec Veľká Ves**
so sídlom: Veľká Ves 53, 985 01 Veľká Ves
IČO: 00316521
DIČ: 2021251056
Zast. starostom: Jozef Liška
Bankové spojenie: PRIMA banka a.s.
číslo účtu: IBAN: SK76 5600 0000 0060 0999 0001
(mandant)

a

JUDr. Ondrej Szilágyi, advokát
advokátska kancelária Dr. Vodu 2, 984 01 Lučenec
zapís. v reg. SAK pod číslom 4219,
IČO: 37998528
IČ DPH: SK 1040095573, DIČ: 1040095573
Bankové spojenie: Československá obchodná banka, a.s.
číslo účtu: IBAN: SK11 7500 0000 0040 2996 4952
(mandatár)

za nasledovných podmienok

I. Predmet zmluvy

Mandatár sa počnúc dňom účinnosti tejto zmluvy zaväzuje v prospech mandanta vykonávať právne úkony a poradenskú činnosť, pri rokovaní klienta s tretími stranami, činnosť smerujúcu k uzatvoreniu zmlúv, vysporiadaniu záväzkov a pohľadávok mandanta a v prípade potreby zúčastňovať sa na zasadnutiach obecného zastupiteľstva.

Mandatár sa zaväzuje klientovi poskytovať telefonické konzultácie alebo ústnu právnu pomoc v sídle mandanta, prípadne podľa jeho ďalších požiadaviek.

Za poskytnutie vyššie uvedených právnych úkonov sa mandant zaväzuje uhradiť mandatárovi odmenu v zmysle čl. III tejto zmluvy.

Poskytované právne služby budú fakturované mandantovi podľa priloženého rozpisu vykonaných úkonov v zmysle vyhlášky č.655/2004 Z.z. v jej platnom znení a podľa počtu vykonaných právnych úkonov.

Mandatár má nárok na preplatenie cestovných nákladov, ktoré vznikli v súvislosti s plnením pokynov a úkonov v prospech mandanta. Cestovné náklady budú účtované v zmysle predchádzajúcich ustanovení a vzájomne odsúhlasené.

Mandatár je povinný poskytovať pri zariadovaní záležitostí s primeranou starostlivosťou, podľa pokynov mandanta a v súlade s jeho záujmami, ktoré mandatár pozná. Mandatár je povinný oznámiť mandantovi všetky okolnosti, ktoré zistil pri zariadovaní záležitostí a ktoré môžu mať vplyv na zmenu pokynov mandanta.

Od pokynov mandanta sa mandatár môže odchýliť, ak je to naliehavo nevyhnutné v záujme mandanta a mandatár nemôže včas dostať jeho súhlas.

Mandatár je povinný dodržiavať mlčanlivosť o skutočnostiach, o ktorých sa dozvedel pri plnení povinností vyplývajúcich z pokynov mandanta. Zbaviť mlčanlivosti môže mandatára len jeho mandant a to písomne.

Zastupovanie mandanta na rokovaníach s tretími osobami, pred súdmi, rozhodcami a inými úradmi, spisovanie dokumentov a listín právneho charakteru nie je zahrnuté v rámci dohodnutej odmeny podľa tejto zmluvy.

II. Účinnosť zmluvy a začiatok jej plynutia

Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpísania tejto dohody. Zmluva zaniká splnením určených povinností, neuhradením odmeny advokáta podľa tejto zmluvy, alebo vzájomnou dohodou zmluvných strán uzatvorenou v písomnej forme.

III. Odmena a spôsob jej uhradenia

Za vykonávanie činnosti podľa bodu I. citovanej zmluvy sa mandant zaväzuje mandatárovi vyplácať odmenu dohodnutou sumou mesačne vo výške **70,- Eur** bez DPH za úkon a to vo veci doriešenia sprenevery finančných prostriedkov, prípadne podľa ďalších pokynov klienta. DPH bude účtovaná podľa príslušných právnych predpisov v danom čase. Odmena je splatná na účet mandatára na základe vystavených faktúr, ktoré budú obsahovať súpis vykonaných úkonov.

Mandant uhradí mandatárovi všetky účelne vynaložené náklady/úradné preklady, znalecké posudky/, ktoré súvisia priamo so zariadovaním obchodných záležitostí.

Mandant sa zaväzuje uhradiť mandatárovi hotové výdavky ako sú súdne poplatky, správne poplatky a poplatky za poštové služby, na základe príslušných dokladov o ich zaplatení.

Týmto ustanovením nie je dotknutá možnosť dohodnúť v jednotlivých prípadoch odmenu kombinovanú v zmysle vyhlášky č.655/2004 Z.z. v jej platnom znení.

IV. Všeobecné ustanovenia

Mandant týmto udeľuje mandatárovi plnomocenstvo na konanie vo svojom mene a v rozsahu potrebnom na zariadovanie záležitostí podľa bodu I. tejto zmluvy. Mandant zároveň súhlasí s tým, aby si mandatár za seba poveril tretie osoby, ktoré budú konať podľa pokynov mandanta.

Mandant zároveň súhlasí, že mandatár si môže za účelom naplnenia niektorých povinností poveriť aj iné osoby, ako zamestnancov advokátskej kancelárie.

Udelené plnomocenstvo je možné odvolať len písomne.

Mandant prehlasuje, že bez súhlasu mandatára nebude realizovať žiadne kroky, poskytovať vyjadrenia, navrhnúť stretnutia a zúčastňovať sa žiadnych rokovaní, mimo dodávateľských a odberateľských vzťahov medzi mandantom a tretími osobami podliehajúcich vyššie uvedenej obchodnej veci.

Mandant sa zaväzuje, že bude priebežne mandatára informovať o vykonaných krokoch a opatreniach smerujúcich k naplneniu účelu v zmysle tejto mandátnej zmluvy. Mandant je viazaný mlčanlivosťou a zaväzuje sa ju dodržiavať.

V. Záverečné ustanovenia

Výpovedná lehota tejto zmluvy je dvojmesačná. Výpovedná lehota začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola doručená výpoveď druhej strany.

Vzťahy medzi zmluvnými stranami, ktoré nie sú v zmluve konkrétne vymedzené sa spravujú ustanoveniami Obchodného zákonníka o mandátnej zmluve. Zmena obsahu zmluvy je možná dohodou obidvoch zmluvných strán formou písomného dodatku, ktorý bude tvoriť súčasť tejto zmluvy.

Zmluva sa vyhotovuje v dvoch exemplároch – jeden pre každú stranu.

Zmluvné strany prehlasujú, že obsahu zmluvy porozumeli, vyjadruje ich vôľu, s jej obsahom sú uzrozmění. Na znak toho, že s ňou súhlasia ju potvrdzujú svojimi podpismi.



za mandanta /klient/

V Lučenci dňa 24.02.2023

mandatár /advokát/

JUDr. Ondrej SZILÁGYI
advokát
Dr. Vodú 2, 984 01 Lučenec
Zápis SAK pod. č. 4219